

お客様 各位

2018年 素材カタログ 訂正のお知らせ

平素よりアシーナ製品をご愛用いただき誠に有難うございます。  
この度、弊社素材カタログにおいて、記載に誤りがありました。  
深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

掲載頁	誤		正
9	GW1500-2393ヘンエッグ(6個入) 本体価格¥1920+税	→	GW1500-2393ヘンエッグ(6個入) 本体価格¥1730+税
15	GW1500-3140抜き文字8アングル	→	GW1500-3140抜き文字 <u>サークル</u>
15	GW1500-1916 スモールウッド スプルースツリー1-5/8(6個入)	→	廃番

株式会社アシーナ 〒277-0005 千葉県柏市柏5-8-5 TEL04-7168-7100 FAX04-7168-7200